

Udruga za promicanje dobrobiti djece „Portić“



Izvješće o provedenom planu i
programu rada za 2021. godinu

U Rijeci 21. travnja 2022.

1. Opći podaci o Udruzi (stanje na dan 31. prosinca 2021.)

Naziv	Udruga za promicanje dobroti djece „Portić“
Adresa	Trg Sv. Barbare 5/1, Rijeka; Scarpina 5/4, Rijeka
OIB	03827102663
Tel	051 620 159
Mob	091 355 0000
E-pošta	udrugaportic.rijeka@gmail.com
Mrežne stranice	www.udruga-portic.hr
Facebook stranica	PorticRijeka
Instagram	udrugaportic
You Tube kanal	Udruga Portić
Predsjednica	Maja Opašić
Dopredsjednica	Gordana Pejić
Izvršna direktorica	Gordana Šolaja
Predsjednica Upravnog odbora	Irena Koran
Osobe odgovorne za zastupanje Udruge	Maja Opašić (predsjednica) i Gordana Šolaja (izvršna direktorica)
Članice Upravnog odbora	Irena Koran, Tamara Milovanović, Sanja Skočić- Mihčić, Marija Vianello, Davorka Vidić, Vlasta Tibljaš, Marina Dušak
Broj članova	48 (43 redovita i 5 podupirućih)
Broj volontera	110
Broj zaposlenih	4

2. Programi/projekti/aktivnosti koje su provedene u 2021. godini

- 3.1. Pripovjedač/ica priča za laku noć
- 3.2. 3, 4 UČI, SAD: Projekt osnaživanja učenika za uspješno učenje i kritičko mišljenje
- 3.3. Pod riječkim suncobranom
- 3.4. Čitko, projekt razvijanja čitalačke kompetencije
- 3.5. 2. natjecanje u izražajnom čitanju proznih književnih tekstova „I ti možeš biti teta/barba pričalica“
- 3.6. Obilježavanje 15 godina rada Udruge
- 3.7. Partnerstvo na projektu „Knjiga svima“
- 3.8. Kreativne radionice rukotvorina
- 3.9. Knjižnica „Portić“
- 3.10. Obilježavanje manifestacija i važnih datuma
- 3.11. Ostalo

3. Opis i rezultati provedenih programa/projekata/aktivnosti u 2021. godini

3.1.

Pripovjedač/ica priča za laku noć

Opis

Poznato je da odlazak u bolnicu za većinu ljudi, a posebice za djecu predstavlja traumatičan događaj jer je praćen neizvjesnošću i neugodnim emocionalnim stanjima zbog odvajanja od primarne sredine, zbog bolesti, straha od medicinskih postupaka i ishoda liječenja. Također, poznato je da na ishode liječenja pozitivno utječe kreativna ili art-terapija, tj. upotreba umjetnosti u terapijske svrhe. Smatramo da pričanje izabranih priča i bajki pomaže djeci u oslobađanju potisnutih i/ili neprihvaćenih emocija u svakodnevnom životu, a osobito u uvjetima njihove hospitalizacije. Osim toga, problemske slikovnice pomažu u rješavanju manjih problema jer slušajući i gledajući situacije u kojima su imaginarni junaci uspjeli prebroditi životne probleme, djeca uče kako se nositi s vlastitim problemima. Udruga je prepoznala sljedeće potrebe hospitalizirane djece: nedostatak prirodnoga okruženja i informacija iz vanjskoga svijeta vršnjaka te nedostatak obiteljskoga rituala pričanja priča pred počinak. Stoga je odlučila organiziranim volontiranjem nadomjestiti ili barem malo doprinijeti ostvarenju navedenih potreba. Uz sustavnu stručnu podršku volonteri doprinose ublažavanju negativnih pojava pri hospitalizaciji djece smještene u Dječjoj bolnici Kantrida u Rijeci. Želju za volontiranjem u ovome programu izrazili su studenti humanističkih, društvenih, ali i prirodnih usmjerenja te profesionalni odgajatelji i učitelji. Uz njih tu su i zainteresirani umirovljenici, pravnici, ekonomisti i drugi. Svi oni prolaze potrebnu pripremu, trodnevnu edukaciju koja se sastoji od pripremnog seminara za volontere.

Program „Pripovjedač/ica priča za laku noć“ provodi se na Odjelu onkologije i hematologije od studenoga 2009., na odjelima Kirurgije i Fizikalne medicine i rehabilitacije od listopada 2012. godine, od siječnja 2015. godine na Zavodu za bolesti pluća, srca i kliničke imunologije te od ožujka 2017. na Zavodu za dječju neurologiju i dječju psihijatriju pri Kliničkom bolničkom centru Rijeka – lokalitet Dječja bolnica Kantrida. Od siječnja 2014. godine ta inicijativa pokrenuta je i u Zagrebu u suradnji s partnerskom Udrugom za promicanje potreba mladih „Smiješak za sve“ u Dječjoj bolnici Srebrnjak, od 2016. u

	<p>KBC-u Sestara milosrdnica te od 2017. godine u bolnici Rebro. Suradnja je trajala do 31. listopada 2018. te od 1. 11. 2018. provode svoj program.</p> <p>Od siječnja 2016. program se provodi u Splitu u suradnji s partnerskom Udrugom „MoSt“ u Klinici za dječje bolesti.</p> <p>Od siječnja 2018. započela je provedba programa u Čakovcu u suradnji s partnerskom Udrugom „Murid“ u Županijskoj bolnici u Čakovcu (Odjel pedijatrije), te u Puli u suradnji s partnerskom Udrugom „Suncokret“ u Općoj bolnici Pula (Odjel pedijatrije). Suradnja s Udrugom „Suncokret“ završava 27.12.2020. zbog donošenja Odluke o zatvaranju iste. Od 1. ožujka 2021. godine program se ponovno provodi u Puli u suradnji s Volonterskim centrom Istra u Općoj bolnici Pula (Odjel pedijatrije).</p>
Financijska potpora	300.000,00 kn (Ministarstvo zdravstva RH)
Početak i završetak provedbe	od 20. prosinca 2020. do 20. prosinca 2021.
Područje provedbe	Rijeka, Split, Čakovec i Pula
Osobe zadužene za provedbu (Rijeka)	Maja Opašić, voditeljica projekta; Iva Horvat Maškarin, koordinatorica volontera; Bruna Mažer, administratorica programa; Tamara Sremec, supervizorica programa; volonteri
Rezultati	<p>Osnaženo je oko 980 hospitalizirane djece iz Primorsko-goranske županije, Istarske županije i Ličko-senjske županije na liječenju u KBC Rijeka te djeca na Klinici za dječje bolesti u Splitu, u Županijskoj bolnici u Čakovcu – Odjel pedijatrije i Općoj bolnici u Puli – Odjel pedijatrije. Pružena je podrška roditeljima – okvirna procjena je 1920 roditelja u sva 4 grada. Promovirano je volontiranje (predstavnici Udruga predstavljaju program u medijima cijelo vrijeme trajanja programa). Na žalost, zbog pandemije COVID-19, u svim gradovima izostali su pripremni seminari koji su se trebali održati u ožujku i listopadu 2021. godine. Od 14. siječnja do 20. lipnja provodili smo online aktivnost „Večer uz tetu/barbu pričalicu“ objavljivanjem video priča na našem Facebook i Instagram profilu. „Tete i barbe pričalice“ 19. listopada vraćaju se čitanju uživo na Kantridu u Kliniku za pedijatriju (dobili smo i novi odjel, Zavod za gastroenterologiju, hepatologiju, endokrinologiju i nefrologiju). Tijekom godine, održana su dva sastanka programskog tima Udruge Portić i predstavnika partnerskih udruga, jedan supervizijski susret (podrška i osnaživanje volontera), tri dodatne edukacije za volontere („U potrazi za crvenim listićem“, „Kroz priču putujemo do obala Škotske“, Edukacija volontera za interpretativno čitanje odabranih slikovnica prilagođenih</p>

za slijepu, slabovidnu i gluhoonijemu djecu) i radionica za djecu „Budi eko za sve nas“. Udruga SMART–Volonterski centar Rijeka, Primorsko-goranska županija i Grad Rijeka povodom Međunarodnog dana volontera 5. 12. 2021. godine dodijelili su nagradu „Volonteri godine“ koju ju ove godine osvojila naša dugogodišnja volonterka, članica i „teta pričalica“ Vlasta Tibljaš. Ostvareno je 674 volonterskih sati. Evaluaciju programa i učinka volontiranja, provela je u prosincu 2021. Tamara Milovanović, mag. psych.

Izravni korisnici
Neizravni korisnici

Oko 980 hospitalizirane djece
Roditelji, medicinsko osoblje, volonteri

3.2.

3,4 UČI SAD – Projekt osnaživanja učenika za uspješno učenje i kritičko mišljenje

Opis

3, 4 UČI, SAD projekt osnaživanja učenika za uspješno učenje, kritičko mišljenje i emocionalni razvoj osmišljen je kao odgovor na potrebe učenika za ostvarivanjem uspješnog učenja i to kroz njegov emocionalni razvoj te razvoj njegova kritičkoga mišljenja. U projektu se naglašava važnost razvoja kompetencije učiti kako učiti, koja uključuje kako kompetencije kritičkog mišljenja, tako i emocionalne kompetencije. Navedeno doprinosi poticanju kreativnog i inovativnog potencijala učenika. Cilj je osnažiti učenike i pružiti im podršku u razvoju samostalnosti i odgovornosti u učenju, razvoju kritičkog mišljenja i pozitivne slike o sebi te u preuzimanju odgovornosti za svoja školska postignuća. Sekundarni cilj je odgovoriti na potrebe studenata za volontiranjem i stjecanjem iskustva u neposrednom radu s djecom. U tjedne individualne online radionice razvoja strategija uspješnog učenja, kritičkog mišljenja i emocionalnog razvoja uključuju se učenici od 4. do 8. razreda osnovnih škola u gradu Rijeci s prednošću uključivanja u projekt učenika iz socijalno osjetljivih/ugroženih skupina. Uključuju se studenti sveučilišta u Rijeci koji nakon pripreme edukacije osmišljavaju i provode navedene radionice. Studenti sudjeluju kao volonteri ili putem društveno-korisnog učenja. Projekt uključuje aktivnosti predstavljanja koncepta projekta učenicima, studentima te javnosti i građanima, pripremu i provođenje edukacija za edukatore te radionica za učenike, intervizije,

	supervizije, evaluacije projekta te vođenje, koordiniranje i administriranje samog projekta.
Financijska potpora	Primorsko - goranska županija 25.000,00 kn i Grad Rijeka 10.000,00 kn
Početak i završetak provedbe	Od 1. veljače do 31. prosinca 2021.
Područje provedbe	Grad Rijeka i šira okolica
Osobe zadužene za provedbu	Vlasta Tibljaš, voditeljica projekta; Ana Vučak, administratorica projekta i koordinatorica volontera.
Rezultati	U projekt je bilo uključeno 46 učenika od 4. do 8. razreda osnovnih škola grada Rijeke i 43 studenta Sveučilišta u Rijeci. Radionice su se održavale jednom tjedno putem online platforme. Uključeni učenici osnaženi su za samostalno uspješno učenje i preuzimanje odgovornosti za svoja školska postignuća (proveli smo anketni upitnik s roditeljima učenika) te su ostvarili značajan napredak u školskom uspjehu. Uključeni studenti stekli su znanja i kompetencije u neposrednom radu s djecom. Većina učenika i studenata izrazili su želju nastaviti s projektom i u 2022. godini. Projekt je predstavljen javnosti putem društvenih mreža i web stranice Udruge. Brojni regionalni portali prenijeli su vijest o početku provedbe projekta kao i radio i televizijske kuće.
Izravni korisnici	46 učenika
Neizravni korisnici	43 studenata, roditelji djece, učitelji i nastavnici u školama koje pohađaju polaznici

3.3.

Kreativne ljetne radionice „Pod riječkim suncobranom“

Opis	Kreativne ljetne radionice „Pod riječkim suncobranom“ nastale iz potrebe zaposlenih roditelja koji nemaju odgovarajuću skrb za djecu tijekom dijela ljetnih praznika, a žele da kreativno i kvalitetno provedu to vrijeme. Radionice su se počele provoditi u 2018. godini. Ove godine ponudili smo ljetne radionice u periodu od 21. lipnja do 16. srpnja na kojima su djeca (od 7 do 10 godina) tijekom dva tjedna provela svoje vrijeme kroz kreativno osmišljene aktivnosti u zatvorenom i na otvorenom prostoru. Radionice su se održale uz pridržavanje svih propisanih epidemioloških mjera. Ukupno je sudjelovalo 21 dijete, a radionice su vodile dvije studentice Učiteljskog fakulteta iz Rijeke. Djeci je osiguran topli i voćni obrok. Cijena radionica: 800,00 kn (dva tjedna), odnosno 1.600,00 kn (mjesec dana).
Financijska potpora	Aktivnost je sufinancirana od strane korisnika i dijelom iz vlastitih sredstava Udruge.

Početak i završetak provedbe	Od 21. lipnja do 16. srpnja 2021.
Područje provedbe	Grad Rijeka i šira okolica
Osobe zadužene za provedbu	Voditeljice radionica (2 studentice Učiteljskog fakulteta u Rijeci); Bruna Mažer, Ana Vučak, volonterka Vesna Perić
Rezultati	Radionice su provedene od 21. 6. do 16. 7. 2021. godine, a pohađalo ih je 21 dijete. Djeca su na radionicama bila svakog radnog dana od 7:00 do 16:30. Tijekom radionica provedeno je vrijeme kroz osmišljene kreativne aktivnosti u zatvorenom prostoru i na otvorenom prostoru (upoznavanje sa znamenitostima grada Rijeke, razgledavanje Dječje kuće, odlazak na plažu) pod vodstvom dviju voditeljica radionica i uz pomoć volonterke. Djeca su imala osiguran topli obrok prema planiranom jelovniku te voćni obrok u prostoru Udruge. Pružena je podrška roditeljima koji nisu imali odgovarajuću skrb za djecu tijekom dijela ljetnih praznika. Roditelji i djeca iskazali su visok stupanj zadovoljstva radionicama i želju da ih i iduće godine pohađaju.
Izravni korisnici	21 dijete
Neizravni korisnici	Okolo 40 roditelja

3.4.

Čitko, projekt razvijanja čitalačke kompetencije

Opis	<p>Čitanje je osnovna kompetencija uspješnog života svakog pojedinca, osnova je za svladavanje ostalih kompetencija (matematičke, prirodoslovne, digitalne...), temelj je za intelektualni razvoj pojedinca i cjeloživotno učenje. Isto tako čitanje je i vještina koja se uči, a neotklonjene poteškoće u procesu učenja čitanja dovode do nezadovoljstva, pada samopouzdanja učenika i slabijeg akademskog uspjeha.</p> <p>Čitko, projekt razvijanja čitalačke kompetencije nastao je upravo kao odgovor na nedovoljnu čitalačku kompetenciju učenika po završetku razredne nastave stoga navedene učenike želimo uključiti u online/uživo radionice za vrijeme trajanja školske godine. Projekt obuhvaća 30 radionica koje su definirane Planom i programom provedbe „Čitko“ radionica. Voditelji radionica su volonteri studenti logopedije i volonteri i članovi Udruge učiteljske struke i struke bliske problematici projekta koji su obavezni prisustvovati početnoj edukaciji. Cilj radionica je identificirati poteškoće u čitanju i otkloniti ih, bogatiti učenikov vokabular, usmjeravati na njegovanje kulture čitanja i</p>
-------------	---

otkrivanja kulturne baštine (čitanje nastavnih i izvannastavnih tekstova) i poticati na ciljano sadržajno i vremensko korištenje digitalnih medija. Navedene aktivnosti usavršavaju čitalačku kompetenciju i podržavaju njen nesmetan razvoj u vrlo bitnom periodu školovanja. Osim u „Čitko“ radionice, učenici se neobavezno mogu uključiti i u „Čitko“ susrete gdje su pozvani pročitati ili samostalno predložiti tekst primjeren dobi i interesima te razgovarati o pročitanoj s voditeljem radionice i učenicima istog uzrasta. Također, stručna suradnica logopedica na upit voditelja radionice identificira specifične poteškoće pojedinih učenika, daje savjet i prvu procjenu te po potrebi provodi dodatni individualni stručni rad na „Čitko“ plus radionicama. Volonterima je osim redovne podrške pružena i mogućnost sudjelovanja u supervizijskim susretima i dodatnim edukacijama. Korisnicima Projekta radionice su potpuno besplatne te time dostupne i socijalno osjetljivim skupinama.

Financijska potpora

Projekt se provodio bez financijske potpore, isključivo volonterskim doprinosom.

Početak i završetak provedbe

Od 18. listopada do 31. prosinca 2021.

Područje provedbe

Grad Rijeka i šira okolica

Osobe zadužene za provedbu

Vlasta Tibljaš, voditeljica projekta; Ana Vučak, administratorica projekta i koordinatorica volontera, volonteri

Rezultati

U tjedne online radionice razvijanja čitalačke kompetencije uključeno je 6 učenika razredne nastave, dvije studentice logopedije i 3 volonterke struke bliske problematici projekta. Održane su radionice identificiranja poteškoća u čitanju i njihovog otklanjanja, bogaćenja učenikovog vokabulara, usmjeravanja na njegovanje kulture čitanja i otkrivanja kulturne baštine (čitanje nastavnih i izvannastavnih tekstova) i poticanja na ciljano sadržajno i vremensko korištenje digitalnih medija. Pokrenuta je uspješna suradnja sa Studijem logopedije Sveučilišta u Rijeci. Promovirano je čitanje i ciljevi Udruge.

Izravni korisnici

6 učenika

Neizravni korisnici

2 studentice, 3 učiteljice, roditelji djece, učitelji i nastavnici u školama koje pohađaju polaznici

3.5.

2. natjecanje u izražajnom čitanju prozih književnih tekstova „I ti možeš biti teta/barba pričalica“

Opis	Udruga je javnosti poznata po programu „Pripovjedačica priča za laku noć - tete i barbe pričalice“ te u želji da ga dodatno promoviramo i ujedno obilježimo Dječji tjedan (4. – 10. listopada) organizirali smo 2. natjecanje u izražajnom čitanju prozih književnih tekstova „I ti možeš biti teta/barba pričalica“. Pozvana su djeca koja vole izražajno čitati na glas da se okušaju u ulozi teta/barba pričalica čitajući tekstove primjerenog dječjeg sadržaja i tematike u četiri kategorije natjecanja, 1. i 2. razred, 3. razred, 4. razred i 5. i 6. razred. Tekst učenici mogu birati samostalno ili sve prepustiti svojim mentoricama ili mentorima. Natjecanje se u potpunosti održava virtualno tako što natjecatelji šalju svoje video uratke na mail adresu natjecanja. Donesen je i pravilnik o natjecanju. Prosudbeno povjerenstvo sastavljeno od članova Udruge bira najuspješnije natjecatelje.
Financijska potpora	Aktivnosti je sufinancirana iz vlastitih sredstava Udruge
Početak i završetak provedbe	Od 13. rujna do 15. listopada 2021.
Područje provedbe	Republika Hrvatska
Osobe zadužene za provedbu	Vlasta Tibljaš, predsjednica prosudbenog povjerenstva; Anja Kučan Buterin, Aneta Gojković i Silvija Jovanović, članice prosudbenog povjerenstva; Ana Vučak, administratorica.
Rezultati	Ukupno se odazvalo 144 "teta/barba" pričalica. U kategoriji 1. i 2. razreda odazvalo se 33 učenika, u kategoriji 3. razreda 55, u kategoriji 4. razreda 38 te u kategoriji 5. i 6. razreda 18 učenika. Natjecatelji su se odazvali iz različitih gradova, čime je natjecanje doseglo državnu razinu. U svakoj kategoriji odabrani su učenici koji su osvojili 1., 2. i 3. mjesto uz koje su dobili Diplomatu za osvojeno mjesto i prigodnu nagradu (knjiga, torba, straničnik, slatkiš). Zbog izuzetne izvrsnosti učenika unutar svake kategorije posebno su pohvaljeni i učenici koji su se istakli po svim navedenim kriterijima i ostavili poseban dojam te im je uručena Posebna pohvala. Svi sudionici dobili su Pohvalu za sudjelovanje, a mentorice Zahvalnicu za mentorstvo. Dana 23. listopada 2021. godine na Trgu sv. Barbare održana je dodjela nagrada za troje najuspješnijih učenika po kategorijama uz strogo poštivanje epidemioloških mjera.
Izravni korisnici	144 djece osnovnih škola Republike Hrvatske

Neizravni korisnici

Mentorice/mentori, roditelji i školsko okruženje
natjecateljica/natjecatelja.

3.6.

Obilježavanje 15 godina rada Udruge

Opis

„Portićevih 15“ je manifestacija kojom je Udruga Portić obilježila 15. godišnjicu svog djelovanja izdavanjem slikovnice koja promovira one vrijednosti koje udruga njeguje od samih početaka - zajedništvo, humanost, kreativnost. Udruga je većini ljudi poznata po projektu „Pripovjedač /ica priča za laku noć“ znanom i kao „Tete i barbe pričalice“ pa je izdavanje slikovnice bio logičan slijed toga. Volonteri udruge kroz sve ove godine pročitali su mnoge priče koje su terapijski djelovale kako na slušatelja tako i na one koji su ih čitali. Ovog puta Portić se odlučuje na kreiranje vlastite slikovnice, vlastite priče koja će biti, vjerujemo, zanimljiva kako djeci tako i odraslama.

Financijska potpora

4.000,00 kn PGŽ, 3.000,00 kn Grad Rijeka i 1.000,00 kn Duing d.o.o.

Početak i završetak provedbe

Od rujna do prosinca 2021.

Područje provedbe

Grad Rijeka

Osobe zadužene za provedbu

Maja Opašić, Marina Bjelobaba, Vlasta Tibljaš i Bruna Mažer

Rezultati

„Portićevih 15“ je manifestacija kojom je Udruga Portić, 30. studenog 2021. godine, na Trgu sv. Barbare obilježila 15. godišnjicu svog djelovanja predstavljanjem slikovnice Mala barka iz Portića, autorice Marine Bjelobabe. Svečanost su uveličali predstavnici Grada Rijeke i Primorsko-goranske županije, građani s djecom kao i mnogobrojni članovi i volonteri Udruge koji su uz bogati program proslavili 15. rođendan Portića. 15. prosinca 2021. u poslijepodnevni satima na Trgu sv. Barbare ugostili smo učenike od 1. do 4. razreda OŠ Nikola Tesla i njihove učiteljice te održali radionicu čitanja slikovnice „Mala barka iz Portića“.

Izravni korisnici

Djeca i mladi

Neizravni korisnici

Građani

3.7.

Partnerstvo na projektu „Knjiga svima“

Opis	Projekt Knjiga svima osmislio je i provodi projektni tim kojeg čine Udruga Portić kroz program „Pripovjedač/ica priča za laku noć“, Udruga slijepih Primorsko-goranske županije, Udruga gluhih i nagluhih Primorsko-goranske županije, Gradska knjižnica Rijeka i Filmaktiv uz podršku nezavisnih profesionalaca (Ivan Vranjić, Davor Popdankovski, Anja Kralj). Projekt je financiran od strane Ministarstva kulture i medija te mu je cilj izraditi inkluzivne verzije knjiga za djecu prilagođene gluhoj i nagluhoj te slijepoj i slabovidnoj djeci i mladima. Volonterke pripovjedačice priča prisustvovala su edukaciji o izradi audio knjiga i pravilima audio naracije. U suradnji s Gradskom knjižnicom Rijeka odabrale su naslove za izradu inkluzivne verzije knjiga te snimile njihove audio zapise. Također sudjeluju u promociji spomenutog projekta kao i programa „Pripovjedač/ica priča za laku noć“.
Financijska potpora	Projekt je financiran u iznosu od 30.000,00 kn od strane Ministarstvo kulture i medija RH od čega su aktivnosti Portića financirane u iznosu od 1.000,00 kn
Početak i završetak provedbe	Od 1. ožujka do 15. listopada 2022.
Područje provedbe	Grad Rijeka i šira okolica
Osobe zadužene za provedbu	Maja Opašić, Vlasta Tibljaš, Ana Vučak, Bruna Mažer i volonterke pripovjedačice priča
Rezultati	Veliko finale Projekta Knjiga svima dogodilo se 15. listopada, početak Mjeseca hrvatske knjige i Međunarodni dan bijelog štapa, u Dječjoj kući u Rijeci. Gotovo cjelodnevni program sastojao se od niza događanja: panel rasprava na temu „Kome trebaju inkluzivne kulturne prakse?“, projekcija audiovizualnih knjiga za djecu prilagođena gluhoj i nagluhoj te slijepoj i slabovidnoj djeci i mladima u čijoj su izradi sudjelovale naše „tete pričalice“, niz edukacija, radionica i razgovora na temu pristupačnosti knjige onima koji čitaju na malo drugačiji način. Jedna od spomenutih radionica/pričaonica bila je „Plavi cvijet“. Slikovnicu su interpretirale i prikazale na vrlo zanimljiv način naše tete pričalice Maja Opašić i Vlasta Tibljaš. Knjižnični fond obogaćen je za 4 inkluzivna naslova dječje literature.
Izravni korisnici	Članovi knjižnice
Neizravni korisnici	Građani

3.8.

Kreativne radionice rukotvorina

Opis	<p>U prostoru Udruge održavaju se kreativne radionice rukotvorina namijenjene volonterima i članovima Udruge. Riječ je o sljedećim radionicama: radionica izrade broševa teta i barba pričalica te ostalih rukotvorina, radionica pletenja i heklanja te radionica šivanja. Na radionici izrade broševa teta i barba pričalica volonteri izrađuju svoj broš tete/barbe pričalice. Broš je od filca i šiva se rukom. Volonteri imaju osiguran materijal kao i pomoć u izradi broša. Uoči Božića, na radionici se izrađuju različiti rukom rađeni ukrasi i ostali prigodni predmeti koji se prodaju na božićnom sajmu, a tijekom godine izrađuju se i predmeti za sajam povodom Dana sv. Vida. Na radionici pletenja i heklanja izrađuju se kape, šalovi, torbe i ostali pleteni predmeti. Vuna i igle su osigurani za svakog polaznika. Izrađeni predmeti doniraju se prema potrebi dječjim domovima ili potrebitima ili se prodaju na božićnom sajmu. Na radionici šivanja izrađuju se torbe, ruksaci i razni tematski dekorativni predmeti. Materijal, šivaće mašine i sve potrebno za rad osigurano je za svakog polaznika. Naglasak ove radionice je na recikliranju materijala te se izrađeni proizvodi prodaju na božićnom sajmu i sajmu povodom Dana sv. Vida. Cilj je navedenih radionica razvijanje kreativnih vještina volontera i članova kao i međusobno bolje upoznavanje i druženje. Radionice se održavaju jedanput tjedno i za sve su besplatne.</p>
Financijska potpora	Radionice su financirane iz vlastitih sredstava Udruge i iz donacija.
Početak i završetak provedbe	1. siječnja do 31. prosinca 2021.
Područje provedbe	Grad Rijeka i šira okolica
Osobe zadužene za provedbu	Arijana Prizmić, voditeljica radionice rukotvorina; Nina Linardić, voditeljica radionice pletenja; Vera Stojaković, voditeljica radionice šivanja; volonteri i članovi Udruge.
Rezultati	Kreativne radionice održavale su se povremeno tijekom cijele godine zbog nepovoljne epidemiološke situacije. Krajem godine volonterke su svoje rukotvorine u obliku personaliziranih poklona uručile korisnicima programa Moje mjesto pod suncem. Polaznici radionica dobili su priliku kreativno se izraziti, steći nova znanja i vještine te se međusobno bolje upoznati i družiti.
Izravni korisnici	Oko 10 volontera i članova Udruge, djeca korisnici programa Moje mjesto pod suncem
Neizravni korisnici	Građani

3.9.

Knjižnica „Portić“

Opis	U prostoru Udruge djeluje knjižnica koju čini bogat izbor slikovnica i ostale dječje literature kao i stručna literatura te edukativno-didaktički materijali, igre i sl. Ukupno broji gotovo 1000 naslova. Knjižnica je na raspolaganju članovima i volonterima, a vode je dvije volonterke. Svaki član/volonter smije posuditi 8 knjiga na mjesec dana. Članarina se ne naplaćuje kao ni zakasnina. Fond knjižnice obogaćuje se svake godine i dopunjuje novim i kvalitetnim naslovima.
Financijska potpora	Novi naslovi kupuju se zahvaljujući sredstvima programa „Pripovjedač/ica priča za laku noć“ i vlastitim sredstvima. Fond se također nadopunjuje donacijama.
Početak i završetak provedbe	1. siječnja do 31. prosinca 2021.
Područje provedbe	Rijeka i šira okolica
Osobe zadužene za provedbu	Drina Franović, Marina Dušak i Elda Milenković, voditeljice knjižnice (volonterski doprinos)
Rezultati	Članovi i volonteri Udruge imali su na raspolaganju bogat izbor slikovnica, priča te stručne literature koju mogu koristiti za osobne potrebe kao i za volontiranje u bolnici. Knjižnica je radila povremeno tijekom cijele godine zbog nepovoljne epidemiološke situacije. U 2021. godini obogaćena je novim naslovima koje smo kupili zahvaljujući potpori MZ-a i donacijama od strane Udruge EFRI sport i Rotary Cluba Rijeka Novi val.
Izravni korisnici	Oko 170 članova i volontera Udruge
Neizravni korisnici	Hospitalizirana djeca, roditelji i ostali građani

3.10.

Obilježavanje manifestacija i važnih datuma vezanih za područje djelovanja Udruge

Tijekom 2021. godine sudjelovali smo u sljedećim manifestacijama i obilježili sljedeće važne datume.

14. veljače 2021.	Međunarodni dan darivanja knjige
23. travnja 2021.	Noć knjige – „Čarobna moć/noć knjige u Portiću“
5. lipnja 2021.	Svjetski dan zaštite okoliša – radionica „Budi eko za sve nas“
11. lipnja 2021.	„Dani otvorenih vrata udruga 2021.“
4. – 10. listopada 2021.	Dječji tjedan

29. rujna - 2. listopada 2021. „Hrvatska volontira“
5. prosinca 2021. Međunarodni dan volontera – Vlasta Tibljaš, volonterka godine

3.11.

Ostalo

U okviru jačanja kompetencija Udruge Portić u 2021. godini sudjelovali smo u projektima i na sastancima udruzi relevantnih društvenih dionika kao i na edukacijama.

12. veljače 2021. U Vijećnici Grada Rijeka sudjelovali smo na sastanku Tima za zdravlje u sklopu projekta Rijeka Zdravi Grad- Grupa za Obitelj i mlade.

10. – 12. lipnja 2021. Social Hackademy je Erasmus+ KA3 projekt koji ima nastojanje unaprijediti digitalne vještine i kompetencije mladih s manje mogućnosti kroz suradničke obrazovne aktivnosti temeljene na Social Hackademy metodologiji zajedničkog stvaranja. Navedeno se postiglo utemeljenjem Social Hackademy Lab-ova gdje mladi polaznici stječu digitalne kompetencije i organiziranjem Social Hackathon-a gdje po završetku izobrazbe imaju priliku izraditi digitalna rješenja za društvene izazove. Tim polaznika osmislio je digitalno rješenje za program „Pripovjedač/ica priča za laku noć“ i to mobilnu aplikaciju koja olakšava organizaciju termina za pričanje priča u bolnici. Aplikacija je nagrađena kao „Društveno najkorisnije rješenje“ jer je uistinu potrebna civilnom sektoru i svima onima koji rade s volonterima. Volonterke pripovjedačice sudjelovale su u idejnom i problemskom dijelu izradi aplikacije te promovirale sam program na državnoj razini.

14. do 17. listopada 2021. Uključili smo se u najveći volonterski maraton mladih u Hrvatskoj. Riječ je o Projektu "72 sata bez kompromisa" koji animira mlade, promiče solidarnost, zajedništvo, kreativnost i volonterstvo. U sklopu ovogodišnje inicijative „Zagrli srcem“ organizirat će se akcija prikupljanja knjiga za naš ormarić na Trgu sv. Barbare.

21. – 29. listopada 2021. Bruna Mažer i Ana Vučak sudjelovale su na Seminaru za koordinate projekata i programa – edukacija o upravljanju volonterskim programom.

30. listopada 2021. U organizaciji EFRI sport održana je humanitarna akcija 3. EFRI trail utrka. Sva prikupljena sredstva donirana su našoj udruzi te utrošena na provedbu programa „Teta i barba pričalica“.

U cilju vidljivosti Udruge i promicanja vrijednosti za koje se zalaže Udruga kao i svih tematskih događaja vezanih uz naše aktivnosti održani su brojni intervjui sa članovima i

volonterima koji su gostovali na lokalnim i državnim TV i radio postajama: gostovanje M. Opašić i V. Tibljaš u emisiji „Stojim na kantunu“ gdje smo imali priliku predstaviti naš rad te osvrnuti se na aktualne i protekle aktivnosti udruge i gostovanje u emisiji „Školica“ u kojoj su volonterke i članice predstavile rad Udruge i mogućnosti uključivanja građana u aktivnosti kao i u volonterske programe.

Održana su četiri sastanka Upravnog odbora.

4. svibnja 2021. na platformi MS Teams održana je VI. redovita sjednica Skupštine Udruge na kojoj je prihvaćeno Izvješće o provedenom Programu i planu rada Udruge u 2020. godini kao Financijski izvještaj za 2020. godinu.

30. rujna 2021. održana je Izborna sjednica Skupštine Udruge na platformi MS Teams. Prihvaćeno je Izvješće predsjednice Udruge o radu u mandatnom razdoblju 2018.–2021. te su na novo mandatno razdoblje izabrane dosadašnja predsjednica, dopredsjednica i likvidatorica Udruge kao i Upravni odbor Udruge. Također su donesene promjene u Statutu Udruge kojim je kulturna djelatnost izabrana kao nova djelatnost kojom će se Udruga baviti.

22. i 23. prosinca 2021. godine održana je elektronička I. redovita sjednica Skupštine Udruge na kojoj je prihvaćeno Izvješće o provedenom Programu i planu rada Udruge u 2021. godini kao Financijski izvještaj za 2021. godinu i donesen godišnji plan za 2022. godinu.

Kontinuirano se održavaju mrežna stranica, Facebook profil i Instagram profil Udruge. Redovito smo o djelovanju Udruge informirali javnost putem svih dostupnih medija.

Baze podataka o projektima, volonterima i edukacijama redovito se ažuriraju i održavaju.

Aktivno smo pratili natječaje, animirali sponzore i donatore te je tijekom godine dobiveno više vrijednih donacija u novcu i materijalu. Svim sponzorima i donatorima slali su se izvještaji o trošenju namjenskih sredstava.

U Rijeci 21. travnja 2022.



Maja Opašić, predsjednica Udruge